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Sanat Hayatın İçinde:
KTSM Mahallende
Sürdürülebilir yaşama giden yolda yenilikçi, yaratıcı fikirlerin gelişmesine ilham ve cesaret kaynağı olmayı amaçlayan Kale Tasarım ve Sanat Merkezi (KTSM), “İyi Bak Dünyana” yaklaşımıyla sanatın dönüştürücü gücüne inanıyor. Bu anlayışla başlattığı “KTSM Mahallende” projesiyle, Kale Grubu’nun toplumsal fayda odaklı vizyonunu mahallelere taşıyor; sanatla yaşam arasındaki sınırları kaldırıyor.

BASE iş birliğiyle hayata geçirilen “KTSM Mahallende” projesi, sanatın daha erişilebilir, katılımcı ve kapsayıcı bir hale gelmesini amaçlıyor. Projenin ilk buluşması, 27 Mayıs Salı günü “Atelier Miz by Zehra Korkmazlar”da gerçekleşti. Katılımcılar, kendi bardağını yaparak çamura birlikte dokundu.

“KTSM Mahallende”, sanatı yalnızca izlenen değil; birlikte üretilen, paylaşılan ve yaşamın akışına karışan bir deneyim olarak yeniden tanımlıyor. Her ay farklı semtlerde düzenlenecek bu atölyeler, mahalle kültürünün yaratıcılıkla buluştuğu kolektif üretim alanları yaratmayı hedefliyor.

BASE iş birliğiyle yürütülen proje kapsamında genç sanatçılar, yaratıcı üretimlerini doğrudan mahalle ortamında topluluklarla buluşturma fırsatı yakalıyor.

Kale Grubu Kurumsal İletişim ve Etki Yatırımları Direktörü Simge Abay, projeye dair şöyle konuştu: "KTSM Mahallende, 'İyi Bak Dünyana' yaklaşımımızın hayata uzanan bir yansıması. Bu proje, sanatı yalnızca izlemek değil, yaşamak isteyen herkese açık bir davet. Her ay farklı bir semtin mahallelerinde düzenlenen seramik atölyeleriyle paylaşmak, üretmek ve birlikte hayal etmek için bir araya geliyoruz."

Haziran Ayı Programı:
· 2 Haziran – Seda Boy ile İyi Bak Dünyana Seramik Atölyesi
· 12 Haziran – Aylin Zaptçıoğlu ile Botanik Rölyef Atölyesi
· 20 Haziran – Samet Can Alış ile Kintsugi Atölyesi
· 24 Haziran – Saliha Yılmaz ile Bitkiden Seramik Otoportre Atölyesi
*Atölyelere katılmak için ktsm_org ve base.ist hesaplarını takip edebilirsiniz.
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