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Seda Boy ile İyi Bak Dünyana Seramik Atölyesi

Kale Tasarım ve Sanat Merkezi’nin (KTSM), “İyi Bak Dünyana” yaklaşımıyla başlattığı “KTSM Mahallende” projesi, mahalle kültürünü sanatla buluşturmaya devam ediyor. BASE iş birliğiyle yürütülen projenin ikinci buluşması, 2 Haziran Pazartesi günü seramik sanatçısı Seda Boy ile gerçekleşti.

Toplumsal ve kültürel konulara odaklanan, tekrar eden sembolik formlarla kurguladığı yerleştirmeleriyle tanınan Seda Boy, bu kez üretimini mahalle ortamına taşıdı. Katılımcılarla birlikte seramik form üzerine düşünme ve üretme pratiğini paylaşan sanatçı, atölyeye farklı bir bakış ve ifade alanı kazandırdı.

KTSM Mahallende, sanatı yalnızca izlenen değil; birlikte üretilen, paylaşılan ve gündelik yaşama karışan bir deneyim olarak yeniden tanımlıyor. Her ay farklı bir mahallede gerçekleşen bu buluşmalar, mahalle kültürünün sanatsal ifade biçimleriyle buluşmasına zemin hazırlıyor.

Kale Grubu Kurumsal İletişim ve Etki Yatırımları Direktörü Simge Abay, ikinci atölye sonrası projeye dair şöyle konuştu:
"KTSM Mahallende, sanatla yaşam arasındaki mesafeyi azaltmak için yola çıktığımız bir proje. Her atölyede, üretimin insanları nasıl yakınlaştırdığını, ortak bir deneyimin nasıl yeni bağlar kurduğunu görüyoruz. Seda Boy’un yaklaşımıyla bu kez sanata farklı bir pencereden bakma fırsatı bulduk."

Haziran Ayı Programı:
· 12 Haziran – Aylin Zaptçıoğlu ile Botanik Rölyef Atölyesi
· 20 Haziran – Samet Can Alış ile Kintsugi Atölyesi
· 24 Haziran – Saliha Yılmaz ile Bitkiden Seramik Otoportre Atölyesi
*Atölyelere katılmak için @ktsm_org ve @base.ist hesaplarını takip edebilirsiniz.
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