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 ‘İyi Bak Dünyana’ yaklaşımıyla sanatın dönüştürücü gücüne inanan Kale Tasarım ve Sanat Merkezi (KTSM), Mercado Design Days’de sürdürülebilir bir tasarım modeline destek veriyor: “Geçici bir sergi yapısından kalıcı kent mobilyalarına uzanan yaratıcı bir dönüşüm.”

Kale Tasarım ve Sanat Merkezi (KTSM), tasarımın toplumsal ve kamusal etkisini odağına alan bir iş birliğine imza atıyor. 15-18 Mayıs tarihleri arasında İstanbul Karaköy’deki 212 Studio’da düzenlenecek Mercado Design Days kapsamında, KTSM ilham partnerliğiyle, Onaranlar Kulübü yürütücülüğünde sürdürülebilir sergi yapılarının dönüşüm sürecine katkı sağlanması hedefleniyor.

Mercado Design Days, grafik tasarımdan mimariye, dijital sanatlardan ürün tasarımına uzanan yaratıcı alanlardan isimleri bir araya getiren disiplinlerarası bir etkinlik. Etkinlik kapsamında açılacak MDD #1 Tasarım Sergisi, farklı disiplinlerden 30’un üzerinde tasarımcı ve stüdyoyu ağırlayacak. Sergideki tüm sergileme üniteleri, %100 geri dönüştürülmüş plastik kullanılarak üretilecek. Bu ünitelerin, sergi sonrası ikinci yaşamlarının kurgulanarak kente iyi bakan bir tasarım hareketine dönüştürülmesi ve Karaköy esnafının kullanımına sunulması planlanıyor.

Kentle temas eden bu dönüşüm modeli, KTSM’nin desteğiyle hayata geçiyor.

İleri dönüştürülmüş plastik materyaller Studio Blai iş birliğiyle üretilirken; geri dönüşüm, toplumsal fayda ve kamusal alan odağında tasarlanan üniteler, Onaranlar Kulübü tarafından kent mobilyasına dönüştürülecek. Bu dönüşüm, KTSM’nin yerel üretimi ve toplumsal katkıyı merkezine alan tasarım anlayışına hayat veriyor.

Geçici bir serginin ötesine geçen bu yaklaşım, etkinlik sonrası oluşan atığı kalıcı bir faydaya dönüştürerek hem kent belleğine hem de mahalle yaşamına katkı sağlayacak. Kamusal alana temas edecek bu örnek model, tasarımın sadece estetik değil, toplumsal ve çevresel etki yaratan bir araç olabileceğini gözler önüne serecek.
Detaylı bilgi ve kayıt için: mercadodesigndays.com
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