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KTSM Mahallende:
Samet Can Alış ile Kintsugi Atölyesi
Kale Tasarım ve Sanat Merkezi’nin (KTSM), “İyi Bak Dünyana” yaklaşımıyla başlattığı “KTSM Mahallende” projesi, mahalle kültürünü sanatla buluşturmaya devam ediyor. BASE iş birliğiyle yürütülen projenin dördüncü buluşması, 20 Haziran Cuma günü sanatçı Samet Can Alış ile gerçekleşti.
[bookmark: _GoBack]Japon kökenli “kintsugi” tekniğinden ilhamla yürütülen bu atölyede katılımcılar, kırılmış seramik parçalarını onararak kusurların görünür olduğu ve kabul gördüğü bir üretim sürecini deneyimledi. Samet Can Alış’ın rehberliğinde gerçekleşen atölye, sadece teknik bir öğrenme alanı değil, aynı zamanda tamir etmenin, sabrın ve yeniden bir araya getirmenin estetik değerini keşfetmeye açık bir buluşmaydı.
KTSM Mahallende, sanatı yalnızca izlenen değil; birlikte üretilen, paylaşılan ve gündelik yaşama karışan bir deneyim olarak yeniden tanımlıyor. Her ay farklı bir mahallede gerçekleşen bu buluşmalar, mahalle kültürünün sanatsal ifade biçimleriyle buluşmasına zemin hazırlıyor.
Kale Grubu Kurumsal İletişim ve Etki Yatırımları Direktörü Simge Abay, dördüncü atölye sonrası projeye dair şöyle konuştu:
"Kintsugi atölyesiyle yalnızca seramikleri değil, bakış açılarımızı da dönüştürdük. Kırılmanın, onarılmanın ve yeniden bütünleşmenin hem sanatta hem hayatta nasıl değerli olabileceğini birlikte deneyimledik. KTSM Mahallende, üretimle birlikte düşünmenin, hissetmenin ve paylaşmanın yeni yollarını açıyor."
Haziran Ayı Programı:
• 24 Haziran – Saliha Yılmaz ile Bitkiden Seramik Otoportre Atölyesi
Atölyelere katılmak için @ktsm_org ve @base.ist hesaplarını takip edebilirsiniz.
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